SKDM - paigaldus- ja hooldusjuhend
Nimimgdst d D M E L C

100/125 100 125 270 140 450 100
100/160 100 160 270 140 450 120
125/125 125 125 270 165 450 120
125/160 125 160 270 165 450 120
125/200 125 200 270 165 450 140
125/2560 125 250 340 200 500 165
160/160 160 160 270 200 500 140
160/200 160 200 340 200 500 140
160/250 160 250 340 200 500 165
160/315 160 315 400 200 570 197
200/200 200 200 340 240 650 165
200/250 200 250 400 240 650 165

200/315 200 315 400 240 650 200

200/400 200 400 450 290 700 240 L M

250/250 250 250 400 290 700 197

250/315 250 315 450 290 700 197 .
250/400 250 400 450 290 700 240 | |

315/315 315 315 450 355 800 265 L ] L T
315/400 315 400 500 355 800 265 | =t C o o |
400/400 400 400 570 440 800 265

Paigaldus

Rohualanduskastis on kanaliga Uhendami-
seks tihendiga varustatud Uhendusliitmik ja
torumdddus liitmik ©hujagajaga Uhendami-
seks. Liitmik on sobilik NORDdiffuser toote-
seeria paigaldamiseks

- Rdhualanduskast Uhendada dhukanaliga.

- Liide kinnitada toru labimmdddule vastava
arvu tombneetidega.

- Toestada rohualanduskast kasti kuljes
olevate kinnituskorvade (A) abil keerme-
varraste voi ripptugedega lakke (B).

NB! Ohukanalite toed peavad suutma kanda nii kanalite koormust kui ka valiseid lisakoormuseid, eriti neid,
mis tekivad hooldus-, remondi- ja puhastustddde ajal.
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SKDM - paigaldus- ja hooldusjuhend

Reguleerimine ja mootmine
Tehasest tarnitakse reguleerosa (NRO) tasanduskastiga Uhtse komplektina. Reguleerosa eemaldatakse ohu-
jagaja Uhendusliitmiku kaudu.

Reguleerosa (NRO) ei ole vdimalik kastist eemaldada juhtudel, kui rohualanduskasti Uhendusliitmikud on
vordse labimooduga.

Sissepuhke ja valjatombe dhuhulk maaratakse reguleer — ja mooteseadme abil. Reguleerimise ja mootmiste
teostamiseks tuleb reguleervoll ja rohuvoolikud rohualanduskastist valja votta, moota rohkude vahe.
Reguleeri 6huhulk poorates reguleervolli. Arvuta dhuhulk reguleervollile margitud k-arvu abil. Peale modtmis-
te teostamist aseta rohuvoolikud ja reguleervoll tagasi rohualanduskasti.

Ohuhulk arvutatakse jargmise valemi abil: Q,=k *VAp,,

100 16 29 46 63

125 1,7 30 47 64 80 93

160 3,0 6,2 94 123 14,6 16,7

200 5,0 105 149 18,8 21,7 23,6

250 5,6 155 23,0 30,7 38,4 46,0

315 95 183 26,6 355 444 51,0 57,5 63,0




